
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Мариинска в причинении смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29- летнему жителю г. Мариинска Владимиру Лоскутникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что осужденный самовольно произвел подключение к электрическим сетям находившейся рядом с домом хозяйственной постройки. Над крышей проходил неизолированный алюминиевый провод, тем самым мужчина оставил под напряжением самодельную электрическую сеть. 30 августа 2016 года шестилетняя девочка влезла на крышу постройки, задела вышеуказанные провода, в результате чего получила удар электрическим током, от полученной травмы скончалась в медицинском учреждении в тот же день.

Приговором суда Лоскутникову назначено наказание в виде 10 месяцев исправительных работ с удержанием 5 % из заработной платы в доход государства.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1106949>